
Referat af Bestyrelsesmødet d. 24/4 2023 
 
Til stede var :  Fiona, Anette Torben og Carsten. 
 
Vi startede efter opkobling på team, så vi alle kunne ses og høres. De emner vi snakkede om, vil jeg 
efterfølgende her give et fortløbende nummer. 
 
Punkt 1 
Blev en snak om, hvorvidt indkaldelsen til generalforsamling skal udsendes på en officiel DN-Nordjylland 
mail og ikke via nogens private mail. Torben har sin egen officielle mail, hvori navnet naturister indgår. 
Vi var nogle som synes det var vigtigt, hvis vi havde og brugte vores egen mail med en slags logo hoved på. 
Torben ville prøve at forhøre sig hos Michael, om det kan lade sig gøre og hvordan. 
 
Herunder blev det også nævnt at en officiel ansøgning sendt til Haraldslund, var kommet retur. Også dette 
vil Torben prøve at finde ud af, hvad der er sket. 
 
Punkt 2 
Dato for generalforsamling blev bestemt til  Søndag d. 11 Juni 2023, Kl. 15.00 i  De frivilliges hus. 
Ordstyrer skal være en udenfor bestyrelsen ifølge vedtægter. 
Bestyrelsen foreslår Svend Erik,  som Fiona spørger.  Alternativt foreslås Anders , som Torben spørger. 
 
Punkt 3 
Kasseren meldte at hun ikke ønskede at genopstille til bestyrelsen, på generalforsamlingen. 
 
 
Punkt 4 
Her opstod lidt snak om den forsvundne mail og kurbad som Torben laver opfølgning på. 
 
Punkt 5 
Carsten gav en status på situationen med svømning. Det blev oplyst at vi har ansøgt via fritidsportalen hver 
søndag aften som sæssonbooking.  Svar og fordeling af tider ventes afklaret sidst i Maj begyndelsen af Juni. 
Nævnte også situationen med at vi her og nu ikke har vores egen livredder, som vi kan trække på.  Vi er 
dermed nødt til at satse på at vi hurtigt kan finde en eller helst to der vil, af hensyn til økonomien. Der er pt 
ingen kandidater. 
Støtte hertil havde været fremlagt for landsbestyrelsen, som så positivt på det. Men vi har ingen tilsagn. 
Angående tider for svømning kan vi for nuværende ikke være sikre på noget. Det vil afhænge af hvordan 
kommunens fritidsforvaltning kan få det til at gå op for alle foreninger der har ansøgt. 
 
Punkt 6 
Her blev SMS service debatteret.  Hvordan den kan bruges og af hvem. Skal man være tilmeldt og er det alle 
eller kun medlemmer der kan være tilmeldt ? 
Havde vi en ordning oppe at køre, kunne det godt bruges som en effektiv og hurtig form for kommunikation, 
ud til og blandt medlemmer. Der er ca. 10 på sms listen. 
Bestyrelsen kunne ikke blive enige om hvordan og om DNNJ skal bruge sms service og om der er ressourcer 
til det.  
 
Punkt 7 
Her kom vi til at sidde og prøve at finde ud af hvordan mail systemet fungerer. 
Medlemslisten kom frem og her kunne vi se at der manglede 2 navne. 



 
Torben bruger sin egen naturistmail ved udsendelse af mails og ser ikke noget problem i det. 
Resten af bestyrelsen havde hellere set at det var en DN Nordjylland mail der blev brugt til udsendelser fra 
DNNJ. 
 
Punkt 8 
Indkaldelse til generalforsamling. Torben vil godt lave et udkast.  
Lokaler koster 17kr. i timen.  Fiona booker lokaler. 
Er der mulighed for andre aktiviteter på stedet ?  Sauna, Yoga eller andet. 
Vi landede på at ville tilbyde smørrebrød efter generalforsamlingen. Samt øl og sodavand. 
 
Punkt 9 
Et udsendt budgetforslag for resten af året 2023 blev fremlagt og gennemgået. Havde en snak om hvorvidt 
det skulle godkendes eller kun fremlægges på generalforsamling. Torben ville have kurbad ind/ud på 
budgettet.  
 
Næste møde :  Mandag d. 15 Maj kl. 19.00 hos Anette og Carsten 
 
Efter mødet blev den mail der var kommet retur fundet og fejlen blev fundet hvorefter mailen blev sendt 
igen. 
 
For referatet Carsten Larsen 
 
 
 
 


